

Ref. Best. Møde 04-10-2018

Mødedeltagere: Steen, Lena, Tommy, Ernst, Jørn og CJ

Fraværende.:

Pkt. 1, godkendelse af referat fra sidste b-møde. Godkendt

Pkt. 2, gennemgang af indkommen post.

1: DGI

- a: Boulebar.: Vinter træning sendt ud til alle og hængt op
- b: Starmaster.: Vinter træning sendt ud til alle og hængt op
- c: Fundraising.: Sendt ud til bestyrelsen, P96 deltager ikke i mødet

2: DPF

- a: Klubkompetancer.: Sendt ud til bestyrelsen, P96 deltager ikke i mødet

3: Fælleskontoret.: Sendt ud til bestyrelsen

- a: Tilskudsordning.: Kommunen har vedtaget en tilskudsordning som ikke berører P96

6 mands Starmaster.: Vinter træning sendt ud til alle og hængt op

Glostrup Halloween.: Hængt op

Pkt. 3, gennemgang af nye og kørende sager.

a: SLT Danmarksserien.: Blev afholdt hos os, blev afviklet med ros fra forbund og deltagende klubber. En stor ros fra bestyrelsen til dem der stod i køkkenet og dem der sørgede for at baner og oprydning

c: Doubleturnering DGI.: Blev afholdt hos os, blev afviklet med ros fra DGI og deltagende klubber. En stor ros fra bestyrelsen til dem der stod i køkkenet og dem der sørgede for at baner og oprydning

d: Vinspil/Messing.: afholdes for sidste gang den 7. oktober med efter følgende spisning.

e: Artikel i avisen.: P96 er nævnt i Tårnby Bladet mht. hal byggeri.

f: DPF.: Alle klubber er blevet bedt om at indstille en person fra deres klub til ” Årets Frivillige ”

g: Klubfest: Vedr. tilmelding bliver der sendt en mail ud til alle

Pkt. 3, regnskab.: Godkendt

Pkt. 5, næste b-møde.: 8. november kl. 09:00